



习近平致电祝贺阿比纳德尔当选连任多米尼加总统

新华社北京5月24日电 5月22日,国家主席习近平向路易斯·阿比纳德尔致贺电,祝贺他当选连任多米尼加共和国总统。

习近平指出,当前,中多关系保持积极发展势头,双方政治互信不断深化,务实合作成果丰硕,在国际和地区事务中保持密切配合。我高度重视中多关系,

赞赏阿比纳德尔总统坚定奉行一个中国政策,愿同总统先生一道努力,继续引领中多关系不断迈上新台阶,让更多合作成果更好惠及两国人民。

习近平在山东考察时强调

以进一步全面深化改革为动力 奋力谱写中国式现代化山东篇章



5月22日至24日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在山东考察。这是22日下午,习近平在日照港亲切慰问港口科技工作者、运营人员、航运人员。



5月22日至24日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在山东考察。这是22日下午,习近平在日照市阳光海岸绿道同市民和游客亲切交流。

新华社济南5月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在山东考察时强调,山东要在全国发展大局中定好位、挑大梁,完整准确全面贯彻新发展理念,以进一步全面深化改革为动力,继续在服务和融入新发展格局上走在前、在增强经济社会发展创新力上走在前、在推动黄

河流域生态保护和高质量发展上走在前,加快建设绿色低碳高质量发展先行区,打造高水平对外开放新高地,奋力谱写中国式现代化山东篇章。

5月22日至24日,习近平在山东省委书记林武和省长周乃翔陪同下,先后来到日照、济南等地进行调研。

22日下午,习近平首先来到日照港考察。日照港是重要的能源和大宗原材料中转基地,近年来推进智慧化、绿色化建设,建成顺岸开放式全自动化集装箱码头。习近平听取山东省港口发展建设和日照港规划布局等情况介绍,并察看全自动化集装箱码头作业场景。他说,日照港是改革开放后新建

的港口,近年来推进科技创新,将传统港口改造升级为现代化港口,不仅货物吞吐量跻身全国前列,还积累了通过传统产业改造升级发展新质生产力的经验,值得肯定。习近平亲切慰问港口科技工作者、运营人员、航运人员,希望大家再接再厉、继续奋斗,推动日照港管理运营更上一层楼。(转3版)

省委常委会召开会议 省委书记胡昌升主持

坚决拥护党中央对唐仁健进行纪律审查和监察调查的决定

本报兰州5月24日讯(新甘肃·甘肃日报记者张富贵)省委常委会今天召开会议,通报中央纪委国家监委对唐仁健涉嫌严重违纪违法进行纪律审查和监察调查的决定。省委书记胡昌升主持会议。

与会同志一致表示,坚决拥护党中央决定,坚决拥护中央纪委国家监委决定。

会议指出,中央纪委国家监委对唐仁健涉嫌严重违纪违法开展纪律审查和监察调查,充分彰显了以习近平同志为核心的党中央一以贯之全面从严治党、自我革命、永葆先进性纯洁性的坚强意志,充分释放了反腐败斗争无禁区、全覆盖、零容忍的强烈信号。全省各级各

部门和广大党员干部要坚决把思想和行动统一到党中央决定上来,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,以唐仁健涉嫌严重违纪违法问题为镜鉴,带头遵守党纪国法,带头履行“一岗双责”,带头抓好分管队伍,始终做到严于律己、严负其责、严管所辖。

会议强调,要坚决做到对党绝对忠诚,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,严守政治纪律和政治规矩,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要强化理论武装,巩固拓展主题教育成果,扎实开展党纪学习教育,带头学纪、知纪、明纪、守纪,持续强化纪律规矩意

识,依规依纪依法履职尽责。要正确行使权力,牢固树立和践行造福人民的政绩观,坚决反对形式主义官僚主义,坚决反对特权思想和特权现象,坚决反对以权谋私、权钱交易,真正做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。要自觉扛牢政治责任,坚持严的基调、严的措施、严的氛围不动摇,以更大力度正风肃纪反腐,为全省高质量发展和现代化建设营造风清气正的良好政治生态。

会议听取了全省安全生产驻点包抓“百日行动”工作情况汇报,安排部署下一步重点工作。会议指出,全省安全生产形势总体稳定向好,务必时刻绷紧思想之弦、压实工作之责、抓实重点任务。会议强调,要在问题整改上持续加

力,对尚未整改到位的问题隐患做到台账式管理、清单式销号,对已整改的问题及时开展“回头看”,确保彻底整改。要在巩固提升上持续发力,进一步健全长效包抓工作机制,严格落实各级党委政府、行业部门和企业安全生产责任,着力增强安全监管和风险防范能力。要在隐患排查上持续发力,紧盯道路交通、建筑施工、城镇燃气、矿山危化、旅游景区、防汛减灾等深入排查风险隐患,做到早发现、早预警、早整治,坚决防范和遏制重特大事故发生。要在治本攻坚上持续发力,抓实抓细安全生产“五大体系”建设,进一步夯实安全生产工作基础,不断提高本质安全水平,确保人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。

把握这一思想体系的精髓要义。要紧扣新的文化使命,全面贯彻习近平文化思想的实践要求,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,在担当新时代新的文化使命上展现新气象体现新作为。

庄国泰在作主旨发言时指出,习近平文化思想深刻阐明了“两个结合”的重大意义,精准提炼了“文化自信”这一原创性理论,提出了“担负起新的文化使命”的要求,甘肃政协要在深学细悟上展现行动,夯实理论之基,发挥独特优势,坚定文化自信,更好汇聚发展力量,把思想之旗举得更高。(转2版)

甘肃政协学习贯彻习近平文化思想研讨会举办

朱生岭讲话 庄国泰作主旨发言

本报兰州5月24日讯(新甘肃·甘肃日报记者石丹丹)今天上午,由省政协主办,以“学习贯彻习近平文化思想,加强新时代政协文化建设”为主题的甘肃政协学习贯彻习近平文化思想研讨会在兰州举办,深入学习习近平文化思想,用文化的力量推动新时代政协工作高质量发展。

全国政协常委、文化文史和学习委员会副主任朱生岭出席会议并讲话,省政协党组书记、主席庄国泰作主旨发言。

朱生岭在讲话时表示,甘肃政协站位高远、迅速反应,组织召开的研究会成果丰硕,达到了统一思想、指导实践、推动工作的目的。他强调,要

基于两个“新高度”,深刻认识习近平文化思想的重大意义,推动文化工作展现新气象、新作为,为推进中国式现代化提供强大精神力量、有利文化支撑。要把握体用统一性,准确领会习近平文化思想的丰富内涵,从理论性与实践性相统一,开放性与包容性相贯通,民族性与世界性相交融上来

任振鹤主持召开省政府党组(扩大)会议强调
以案为鉴 警钟长鸣 慎终如始 修身律己
推进政府系统党风廉政建设和反腐败斗争向纵深拓展

本报兰州讯(新甘肃·甘肃日报记者金鑫)省政府党组书记、省长任振鹤日前主持召开省政府党组(扩大)会议,通报中央纪委国家监委对唐仁健涉嫌严重违纪违法进行纪律审查和监察调查的决定。与会同志一致表示,坚决拥护党中央决定,坚决拥护中央纪委国家监委决定,坚决拥护党中央决定,坚决拥护党中央决定。他强调,要学深悟透习近平总书记关于党的自我革命的重要论述,进一步增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,统一思想、统一行动,知行止、令行禁止,任何时候任何情况下都必须把在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

会议指出,中央纪委国家监委对唐仁健涉嫌严重违纪违法开展纪律审查和监察调查,充分体现了以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央保持全面从严治党、自我革命、永葆先进性纯洁性的坚强决心,充分释放了正风肃纪反腐的强烈信号。要结合正在开展的党纪学习教育,按照省委的部署要求,深刻汲取唐仁健涉嫌严重违纪违法教训,引以为戒,警钟长鸣,推进政府系统党风廉政建设和反腐败斗争向纵深拓展。

会议强调,要对党绝对忠诚,把坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位和党中央集中统一领导作为最高政治原则和根本政治规矩,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持“四个服从”、牢记“五个必须”、严防“七个有之”,真正做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做。要知纪明纪守纪,始终以严的基调、严的措施、严的氛围强化正风肃纪反腐,更加严格地遵守干部廉洁自律各项规定,更加坚决地推进全面从严治党各项工作,时刻保持“赶考”的清醒和对“腐蚀”“围猎”的警觉,时刻明晰公与私的“警戒线”、是与非的“高压线”、情与纪的“分界线”,严格管好家属子女和身边工作人员,自觉做到在党纪国法面前知敬畏、存戒惧、守底线。要勇于自我革命,坚定不移把党的集中统一领导、党的彻底自我革命、党的路线方针政策贯穿政府工作始终,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,坚决有力治理“四风”,锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神,严格落实“一岗双责”,牢固树立正确的权力观、政绩观、事业观,敬畏人民、敬畏组织、敬畏法纪,为全面建设社会主义现代化幸福美好新甘肃提供坚强有力的政治保证。